
 

OBVESTILO ZA STARŠE GLEDE UKREPOV IN NAČRTA RAVNANJ IN UKREPOV ZARADI 
ŠIRJENJA KORONAVIRUSA SARS-CoV-2 NA OŠ LOG - DRAGOMER 

 
Spoštovani starši, 
 
Obveščamo vas, da na OŠ Log - Dragomer redno spremljamo objave Nacionalnega inštituta za javno 
zdravje – NIJZ v zvezi s širitvijo in ukrepi glede koronavirusa SARS-CoV-2. 
 
Na OŠ Log - Dragomer smo sprejeli Načrt za zagotavljanje kontinuiranega dela v času epidemije 
koronavirusa. Oblikovali smo delovno koordinacijsko skupino, ki jo sestavljajo: 

Ime in priimek/funkcija Kontakti 

Mihaela Mrzlikar, ravnateljica 
 

01 – 7571 – 322 
mihaela.mrzlikar@guest.arnes.si 

Sabina Selan, tajnica VIZ 
 

01 – 7571 – 320 in GSM: 041 – 638 – 701  
group1.osljlog@guest.arnes.si 

Alenka Kranjc, pomočnica ravnateljice za šolo 01 – 7571 – 335 
alenka.kranjc@guest.arnes.si 

Mojca Erjavec, pomočnica ravnateljice za vrtec 01 – 7571 – 350 
mojca.erjavec2@guest.arnes.si 

Mateja Zlobko, vodja PŠ Bevke 
 

01 – 7569 – 863 in GSM: 051 – 323 – 063  
mateja.zlobko1@guest.arnes.si 

Nina Ciuha Cerkovnik, vodja načrta na šoli 
 

01 – 7571 – 339  
nina.cerkovnik1@guest.arnes.si 

Barbara Kastelic, vodja načrta v vrtcu 
 

01 – 7571 – 352  
barbara.kastelic@guest.arnes.si 

 
Koordinacijska skupina se sestaja glede na situacijo 1x tedensko ali pogosteje ter o morebitnih 
spremembah obvešča vodje enot, ki nato z načrtom seznanjajo tudi vse ostale zaposlene po enotah. 
Zadolžene osebe prevzamejo odgovornost, da ob nenehnem spremljanju situacije v državi 
dopolnjujejo načrt in skrbijo za koordinacijo aktivnosti v času koronavirusa. 
 
Načrt je pripravljen na podlagi: 

 Okrožnice MIZŠ: Preliminarne usmeritve glede koronavirusa – SARS-CoV-2 (številka 6030-
1/2020/6 z dne 24. 2. 2020) in Okrožnice MIZŠ: Posodobljene usmeritve glede koronavirusa 
(SARS-CoV-2), ki vsebujejo ažurirane uradne informacije št. 6030-1/2020/7 z dne 6. 3. 2020; 

 Okrožnice MIZŠ: Napotki za pripravo načrta zagotavljanja kontinuiranega dela v vzgojno-
izobraževalnih, visokošolskih in raziskovalnih zavodih v času koronavirusa (MIZŠ februar 
2020); 

 Navodila direktorja ZD Vrhnika  glede Preprečevanja širjenja virusa, ki povzroča COVID-19 v 
vzgojno-izobraževalnih ustanovah (prejeto po e-pošti feb. 2020); 

 Spletne strani Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ): Preprečevanje okužbe z virusom 
SARS_CoV-2019, dostopno na: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-
cov-2019.  

Pravočasno načrtovanje omogoča, da ima vzgojno-izobraževalni zavod predvidene vse vire in 
potrebne informacije za delo v kriznih razmerah pojavljanja koronavirusa. 
Razmere in ukrepi za zajezitev virusa se lahko hitro spreminjajo, zato bomo na OŠ Log - Dragomer 
ravnali skladno s priporočili NIJZ in MIZŠ 
 
Pri preprečevanju okužbe z virusom SARS-CoV-2 je tako kot pri drugih nalezljivih boleznih, ki 
povzročajo okužbe dihal, priporočljivo upoštevati naslednje vsakodnevne preventivne ukrepe, ki jih 
priporoča Nacionalni inštitut za javno zdravje: 

 Izogibamo se tesnim stiskom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. 

 Ne dotikamo se oči, nosu in ust. 

 V primeru, da zbolimo, ostanemo doma. 

 Upoštevamo pravila higiene kašlja. 

 Redno si umivamo roke z milom in toplo vodo (vsaj 1 minuto). 

O Š  L O G  -  D R A G O M E R  
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 V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje rok uporabimo namensko 
razkužilo za roke. Vsebnost alkohola v razkužilu za roke naj bo najmanj 60 %. Razkužilo za 
roke je namenjeno samo zunanji uporabi. Sredstva za čiščenje oziroma razkuževanje površin 
niso namenjena čiščenju/razkuževanju kože. 

 Glede na trenutno epidemiološko situacijo splošna uporaba zaščitnih mask ni potrebna. 

 V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibamo zaprtih prostorov, v katerih se 
zadržuje veliko število ljudi. Poskrbimo za redno zračenje zaprtih prostorov. 

 
Za uspešno preprečevanje pojava in širjenja različnih okužb, potrebujemo tudi Vašo pomoč. Šola je v 
sodelovanju z MIZŠ in na podlagi priporočil NIJZ sprejela ukrepe za zmanjševanje širjenja različnih 
okužb. V primeru spremenjenih razmer glede pojava različnih okužb, se bodo ukrepi temu prilagodili. 
O novostih Vas bomo sproti obveščali.  
Pri tem nam lahko pomagate tako, da sami naredite nekaj stvari: 

 Naučite svoje otroke, da si pogosto in pravilno umivajo roke z milom in vodo. 

 Naučite svoje otroke, da se z rokami ne dotikajo nosu, oči, ust. 

 Naučite svoje otroke, da kašljajo in kihajo v robček ali zgornji del rokava, če nimajo robčka pri 
roki. 

 Naučite svoje otroke, da si po kašljanju in kihanju pravilno umijejo roke.  

 Ne pošiljajte bolnega otroka v šolo ali vrtec! Bolan otrok ne sme v kolektiv. Če bo otrok zbolel 
v šoli ali vrtcu, boste prejeli obvestilo, da ga odpeljete domov. Poskrbite, da bo otrok ostal 
doma do ozdravitve.  

 
Splošni preventivni ukrepi za preprečevanje okužbe z virusom SARS-CoV-2 
Pri preprečevanju okužbe z novim koronavirusom SARS-CoV-2 je potrebno tako kot pri drugih 
nalezljivih boleznih, upoštevati naslednje preventivne ukrepe: 

 V VRTEC oziroma ŠOLO SODIJO IZKLJUČNO ZDRAVI OTROCI. Prosimo vas, da v  
primeru povišane telesne temperature, kašljanja in kihanja, gnojnega izcedka iz nosu, vnetja 
oči ali slabega počutja otrok ne vozite v vrtec oziroma pošiljate v šolo. V nasprotnem 
primeru otroka ne bomo sprejeli oziroma Vas bomo poklicali, da ga pridete iskat. 

 Prosimo vas, da dosledno sporočate razlog odsotnosti vašega otroka. 
 V vrtec oziroma šolo naj pripelje in odpelje otroka le ena zdrava odrasla oseba. Ob tem 

vrtec oziroma šolo čim prej zapustite. 
 Ob prihodu v vrtec/šolo in domov si naj vsak temeljito umije roke z vodo in milom. 
 Do nadaljnjega naj otroci ne nosijo v vrtec oziroma šolo igrač od doma. 
 Z otrokom se pogovarjajte o pravilni higieni kašljanja in kihanja v rokav pri komolcu. 
 Izogibajte se tesnim stikom z ljudmi, ki kažejo znake obolenj. 
 V času povečanega števila okužb dihal se izogibamo zaprtih prostorov, v katerem se 

zadržuje večje število ljudi (npr. nakupovalna središča, prireditve itd.). 
 

V primeru izbruha koronavirusa se do preklica ne bodo izvajali dodatni programi (obiski prireditev, 
plavalni tečaji, letovanje, šole v naravi, zobozdravstvena preventiva, večje prireditve v zavodu itd.). 
Izvajale se bodo le dejavnosti v zavodu, kjer se bomo izogibali številčnejšim skupnim prireditvam. 
Odločitev o neizvajanju dejavnosti poleg rednega programa bo sprejela koordinacijska skupina po 
analizi odsotnosti otrok in strokovnih delavcev ter odločila o zmanjšanju obsega rednega dela, vendar 
le v primeru, če ne bo možno zagotoviti ustreznega kadra za nemoten potek dela oz. bo ravnala po 
navodilih MIZŠ. 
Na OŠ Log - Dragomer se v primeru povečanega števila obolelih preuredi igralnica, učilnica, kabinet 
ali pedagoška soba za zagotavljanje prostora za osamitev za obolele. 
Izolacijske sobe: 
l. na PŠ Bevke: učilnica v 1. nadstropju (knjižnica), 
2. na matični šoli: učilnica TIT 2, 
3. v Vrtcu Log - Dragomer: soba poleg pisarne pomočnice ravnateljice. 
 
V primeru, da strokovni delavec opazi znake obolenja pri otroku, ga odpelje v izolacijsko sobo, razen 
na matični šoli, kjer gre najprej v tajništvo, od tukaj pa se ga po potrebi namesti v učilnico TIT 2. Takoj 
se pokliče starše. V primeru, da je otrok v izolacijski sobi, se v prostor odnese tudi otrokove osebne 
predmete. Z otrokom ostane do prihoda staršev nekdo od zaposlenih. 
Z željo, da v največji možni meri poskrbimo za zdravje vaših in naših otrok, vas lepo pozdravljamo. 

 
Dragomer, 9. 3. 2020      Mihaela Mrzlikar, ravnateljica 


